



# 共庆党的生日 铸牢忠诚警魂

**赤峰讯** 为庆祝中国共产党成立104周年,弘扬伟大建党精神,6月30日,赤峰市公安局交管支队一大队全体党员民警辅警齐聚一堂,开展了“红心向党迎七一 共贺生辰践初心”主题活动,共同庆祝党的生日,感悟初心使命,厚植爱党爱国情怀。

活动中,该大队党支部书记、大队长潘俊丰及支部委员分别为党龄30年、20

年和10年以上的33名党员民警辅警颁发纪念奖章和证书。潘俊丰从党员特定年限纪念章意义、牢记党员身份、珍惜荣誉等方面,为全体党员民警发表了寄语。他鼓励大家要以党徽为镜,永葆先进本色,时刻对照党章党规,检视言行;要以党徽为誓,扛起时代重任,在道路交通管理工作中当先锋、打头阵;要以党徽为荣,传承红色基因,弘扬伟大建党精神,为新时代

公安交管工作贡献力量。随后,在潘俊丰的带领下,全体党员举起右拳,庄严宣誓,一句句铿锵有力的誓词,一声声发自肺腑的话语,引导全体党员铸牢忠诚警魂、永葆初心本色。

该大队党支部将以此次活动为契机,持续深化党建引领,铸牢忠诚警魂,以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入公安交管工作。(张贤林)

## 筑牢青春防线 守护无毒校园

**音德尔讯** 为进一步增强青少年的识毒、防毒、拒毒意识,筑牢校园禁毒防线,近日,图牧吉强制隔离戒毒所民警来到音德尔镇第五中学开展了一场形式生动、内涵深刻的禁毒宣传教育活动。

活动现场,民警通过举办禁毒知识讲座、展示仿真毒品模型、发放宣传手册等多种形式,向学生普及禁毒知识。讲座中,民警结合青少年身心特点,用通俗易懂的语言,深入浅出地讲解了毒品的种类、特征、危害,以及如何识别和防范毒品陷阱。尤其针对新型毒品,如“奶茶粉”“跳跳糖”“邮票”等具有极强伪装性、迷惑性的毒品,民警进行了重点讲解,提醒学生切勿因好奇心而误入歧途。

此次宣教活动的开展,有效提升了师生们的禁毒防毒意识和能力,为构建平安校园、无毒社会奠定了坚实基础。(马嘉璐)

## 联防除隐患 护路保平安

**本报讯**(记者 王瑶 通讯员 申志伟) 为进一步加强辖区铁路沿线治安防控工作,确保列车运输畅通及旅客群众出行平安,通辽铁路公安处白音胡硕站派出所联合科右中旗政法委、铁路相关站段,开展了通霍线沿线治安环境集中整治行动。民警针对夏季沿线牧民群众农牧活动规律特点,深入苏木、嘎查开展法治安全宣传,着力提升沿线群众的法治安全意识。同时,联合铁路单位对铁路重点路段两侧的防护网是否完好、警示标志是否设置到位以及铁路涵洞排水等情况进行了检查,切实把各类安全风险隐患消除在萌芽状态。

通过此次集中整治行动,进一步夯实了铁路沿线治安基础,消除了安全风险隐患,有效保障了夏季铁路运输畅通和沿线群众出行安全。

## 规范客运市场管理 护航群众安全出行

**本报讯**(记者 李潘新 通讯员 史丽坊) 今年上半年,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队紧密围绕保障道路运输安全、维护市场秩序的核心任务,在客运检查工作上持续发力,通过高强度、精细化的执法行动,有力打击了各类违法违规行为,为群众平安出行筑牢了坚实防线。

在客运检查行动中,该支队积极作为,共检查客运车辆、出租车23942辆次,全面排查车辆运营状态及合规性。为确保执法行动的高效开展,该支队累计开展稽查任务635次,出动执法车辆1214车次执法

人员4111人次,共查处道路旅客运输和出租汽车违法违规行为1124起,有力保障了旅客运输的安全与规范。

在企业摸底工作中,该支队坚持每季度开展一次全面摸底行动,确保及时掌握行业动态。截至目前,全市共有客运企业23家,拥有客运车辆1021辆,承担着城市间中长途旅客运输的重要任务;中心城区公交车568辆,为群众日常出行提供了便利;运营的出租汽车公司28家,共有出租汽车6078辆,满足了群众多样化的出行需求。通过定期摸底,该支队能够及时了解

企业运营状况,为精准监管提供了数据支撑。

该支队相关负责人表示,下一步将继续保持高压态势,持续加强执法力度,完善监管机制,为全市道路运输行业的健康发展和群众的安全出行保驾护航,不断提升城市交通运输服务水平。



## 边关写忠诚 党旗映初心



为庆祝中国共产党成立104周年,七一前夕,呼伦贝尔边境管理支队新开河边境派出所民警以一场特殊的“行走”向党献礼。炎炎烈日下,他们巡边踏查,排除隐患;走访群众,嘘寒问暖;深入田间,躬身劳作,用脚步丈量忠诚,用汗水守护安宁。

公文博 摄

## 守住钱袋子 护好幸福家



近日,海拉尔铁路公安处满洲里站派出所以第六届文化旅游节暨百吉乐游牧部落第十九届那达慕大会为契机,组织民警走进活动现场,为群众讲解防范电信诈骗常识,帮助群众提升反诈意识。

王浩 摄

## 包头市消防救援支队

### 以练促战筑防线

**包头讯** 为切实提升面对暴雨洪涝灾害时的应急处置能力,近日,包头市消防救援支队联合包头市公安局交管支队、气象局、120急救中心、交通运输行政执法支队等五部门,组织开展应对暴雨洪涝灾害道路交通疏导应急演练。

此次演练模拟市区降雨达到红色预警,导致白云鄂博路形成内涝,造成过往车辆滞留,一辆轿车陷入内涝区域熄火无法行驶,车内人员被困。演练开始后,交警部门第一时间奔赴积水路段,对周边交通进行管控和疏导。包头市消防救援支队接到报警后,迅速指派抢险救援车辆和人员赶赴现场处置,将被困群众转移至安全地带。整个演练过程紧张有序,各部门之间密切配合、协同作战,严格按照预定方案高效完成各项任务。

通过演练,进一步强化了各部门之间的沟通协作,完善了信息共享和联动响应流程。各部门在实践中积累了宝贵经验,提升了应对突发灾害的实战能力和协同水平,为今后有效应对类似灾害事故奠定了坚实基础。(陈霞)

## 巴彦淖尔市消防救援支队

### 实战演练强本领

**巴彦淖尔讯** 6月26日,巴彦淖尔市消防救援支队在内蒙古能源集团磴口县奈伦储能电站开展了消防联动灭火救援实战拉动演练。

演练开始前,参演指战员深入奈伦储能电站开展实地调研,听取了储能项目负责人关于模组结构、材料选择上的防火设计等情况介绍,了解了储能项目磷酸铁锂、全钒液流储能电池的火灾危险性,并实地查看了储能模块内自动灭火设施、灭火药剂储存情况。演练模拟储能电池预制箱主电源过冲发热,导致电池内部热失控发生火灾,严重威胁临近磷酸铁锂储能单元。

演练期间,各参战力量紧贴实战任务要求,迅速到场处置,现场成立前沿作战指挥部,根据侦查反馈情况,指挥部将参战力量分为2个灭火救援编队、2个举高编队、1个供水编队和1个应急通信保障分队,采用“先断电、后控制”多种战术扑灭火灾。在各单位的密切协同配合下,经过约1个小时的奋战,火势被完全扑灭,现场险情有效排除。整个演练过程完全遵照“真训真演、实兵实战”的原则展开,全面检验了队伍在复杂条件下的控火救援能力,切实提高了辖区消防站联动联动、临场应变能力。(李鑫)

## 苏尼特左旗消防救援大队

### 消防知识入民心

**满都拉图讯** 为深入践行《全区“守护北疆”志愿服务项目暨“应急互助”志愿服务方案》,将应急安全触角延伸至草原深处,近日,锡林郭勒盟消防救援支队苏尼特左旗消防救援大队联合满都拉图镇政府、旗社会工作部、乌兰牧骑组成志愿服务先锋队,奔赴巴彦杭盖嘎查开展了一场形式鲜活、内容丰富的“北疆守护者 蓝焰筑屏障”主题消防宣传活动。

在嘎查党群服务中心,消防志愿服务队向嘎查两委及牧民进行了消防安全知识培训。培训内容聚焦于常见的火灾隐患,并通过观看警示教育片《119对你说》,深入分析了近年来全国重大火灾事故的成因及其危害。此外,消防志愿服务队还细致地指导牧民群众使用灭火器和消防水带扑灭初期火灾的方法。活动中,牧民群众积极参与,深刻理解了日常防火的重要性,提高了自救自救的能力。

活动期间,乌兰牧骑的志愿者们巧妙地将消防安全知识融入歌舞、小品等广受欢迎的艺术形式中。接地气的表演风格和创新的节目编排,赢得了现场观众的热烈掌声,使得消防安全理念在欢声笑语中深入人心。(郭冰)

**内蒙古消防救援总队提示:** 严格按照电动自行车使用说明书进行充电,一般电动自行车可以在8至10小时完成充电,切勿过度充电。

